
COMPTE RENDU de réunion du CA 
Mardi 16 mai 2024 en présentiel 

Membres présents : 
Jean-Jacques BORDIER, Pierre BREYSSE, Ludovic DELARUE, Eric 
GRABOWSKI, Aurélie HARNAY, Loïc HARNAY, Alain LANDEAU, Evelyne 
LANDEAU, Gilles LAUMAILLER, Franck MANCEAU, Olivier MARTIN, 
Richard PELISSIER, Bastien QUATREHOMME, Gilles QUATREHOMME, 
Marie QUATREHOMME, Thierry QUATREHOMME, Emmanuelle 
TABART et Vincent VILAIN. 

Membres excusés : 
Alain BOCQUET, Joël DURAND, Patrick PASCUTTI et Michèle 
ROUSSEL. 

1. POINT SUR LES VENTES

A date 800 billets restent à écouler pour être conforme au budget. A ce 
jour, la vente de billet représente 24 K€. 
700 festivaliers sont attendus le jeudi, 1110 le vendredi (3x plus que l’an 
dernier) et 1266 le samedi. 
Il faut continuer à communiquer. 
Le teaser a été visualisé 35 K fois vs 3,7 K fois l’an dernier. 

2. POINT RESTAURATION

Nous sommes dans les objectifs de commande pour la restauration, un 
réajustement sera possible 1 semaine avant. 
Au niveau des boissons, 70 fûts de bière seront livrés le mercredi 29 mai 
matin. Nous devons nous faire valider qu’1 fût est offert pour 10 achetés. 
22 bib de sangria seront à éclater sur la semaine.  
L’association offre l’apéritif aux repas du midi le dimanche 26 et le lundi 
27 mai. 
3 bib de rosé et 3 de rosé pamplemousse sont prévus pour la vente au 
bar. 
2 bib de rosé et 2 bib de rouge seront livrés le samedi 25 mai. 
Des fichiers sur les consommations seront tenus. 
Les softs seront achetés par l’équipe course. 
Sur la semaine, 700 repas seront servis aux bénévoles, techniciens et 
artistes. 
Les bouteilles d’eau sont remplacées par des fontaines à eau (sauf pour 
la vente). 
Denis MARTIN se charge des commandes pour la restauration. 700 kg de 
frites ont été commandés à Metro (coût inférieur de 500 € vs l’an dernier), 
+ 100 en option si besoin à Hyper U.



Olivier MARTIN va contacter Véolia afin qu’ils puissent mettre à 
disposition des bacs de récupération d’huile usager et les collecter à 
l’issue du festival. 
Le point restauration parc sera plus prêt de la caravane.  
 

3. REUNION DE SECURITE 
 

Une réunion sécurité s’est tenue ce jour sur site avec la gendarmerie, les 
pompiers et les services technique, rien à signaler.  
Un autre tour de site est prévu le 30 mai. 
 
 

4. INVITATIONS-SPONSOR 
 
Proman Meung sur Loire, sponsor à hauteur de 900 €, souhaiterait la mise 
à disposition d’un espace afin de recevoir ses partenaires sur le festival 
(une trentaine de places en prévision d’achat). Le bureau s’est prononcé 
favorable à cette demande. 
Une invitation sera transmise à l’ensemble des conseillers ne bénéficiant 
pas d’indemnité. Pierre BREYSSE fera le lien. Si les élus ont besoin de 
places ils devront en faire la demande auprès de Pierre. 
Bastien s’occupe des invitations pour les services techniques. 
Thierry a contacté le centre de loisirs afin d’obtenir une liste de personnes 
à inviter.  
Au total, une trentaine d’invitation seront adressées à la mairie. 
Olivier gère la partie invitation riverains. 
15 invitations seront transmises à Baule d’Air (Bastien). 
 
 

5. POINTS DIVERS 
 
Jeudi 16 mai, la Vache qui Rock répétera avec les écoles de Meung sur 
Loire à la salle Alain CORNEAU. Si des membres du Conseil 
d’Administration sont disponibles, ils sont invités à venir prêter main forte. 
 
Mercredi 29 mai, France Bleu Orléans organise une journée Festicolor. Le 
vendredi 31 mai, la radio sera sur site de 16h à 19h pour une émission en 
directe, ponctuée d’interviews (Aurore CARO, CALI, Camille ESTEBAN). 
 
Le festival sera également en une de l’édition « sorties » du mercredi 29 
mai de la République du Centre. 
 
Olivier clôture la séance en remerciant toutes les personnes ayant œuvré 
à la recherche de sponsors. 2024 est une année exceptionnelle, à ce jour, 
17,7 K€ de sponsoring et 23 K€ d’abandon de créances. 
 

__________ 



 
La séance est levée à 22h10. 
 
 La Secrétaire adjointe, Le Président,  


